



“十一”黄金周

高速大拥堵

数说

- 10月1日国庆黄金周第一天,南京铁路两大火车站发送旅客**22万人次**,创下南京铁路单日发送旅客历史新纪录!
- 截至昨天下午1点多,仅南京到高淳这条线就有**近1000人**滞留南京汽车客运南站。南京中央门汽车站、长途东站、桥北汽车站等也出现了旅客滞留现象。
- 昨天凌晨的大雾给通行添乱不少。从10月1日0时至14时,全路网共实行交通管制**8起**。

# 长假首日 高速堵堵堵!亲们坚强等待 淡定开车

## 江阴大桥部分车辆排队一夜才得以过江;交管部门估测车流量比去年国庆长假首日多,但秩序比去年好

去年9月30日的那一场高速公路大拥堵,至今让人心有余悸。昨天,高速公路又迎来了免费大餐。江阴长江大桥、南京二桥、沪宁高速苏州段等,跟预测的一样,还是拥堵不堪。不过,去年那种一堵就是五六个小时的大场面不见了。江苏交管局估测,昨天全省高速的出口流量约在189万辆次左右,较去年长假首日,车流量为161万辆次。虽然今年车流量大了,但因为管理跟了上去,通行秩序明显好于去年。

### 记者体验疯狂堵车

**锡澄高速通江大道入口到堰桥服务区10公里走了39分钟**

昨天下午1点38分,现代快报记者从通江大道口驶上锡澄高速往江阴大桥方向走,此时没有什么车上高速,一路上车子也不算太多,时速在80到90公里。谁知才开了6公里,前方出现了排队车流,此时是下午1点42分。2分钟过去,看看前面车辆一点没有挪窝的迹象,记者前方车辆的驾驶员第一个走出车子开始抽烟,他把车门打开着,准备随时

上车。又过了几分钟,记者右后方的一辆私家车上走下一名男子开始吃八宝粥。接着,停在高速上的车辆都开始熄火,车上人员开始走下车,在高速上遛弯聊天,倚着车子晒太阳。

下午2点11分,车流出现了松动,记者重新上车向北行驶,时速保持在四五十公里,6分钟后到达堰桥服务区,10公里左右路程,一共花了39分钟。

**刘村收费站到南京三桥收费站6公里走了一个多小时**

上午8点40分,现代快报记者驱车前往南京长江三桥,绕城公路并不是很堵,可是到刘村收费站时,车子开始“爬”了。走走停停……“流动的停车场”缓缓前进,6公里,原本只需几分钟的时间,却硬是开了一个多小时。奇怪的是,三桥收费站“喇叭口”车辆排队并没到200

**长江二桥收费站半小时通过,货车也跟着“沾光”**

昨天10:00多,电台里不停地播报,“这个时候,开车过长江二桥至少要2小时,过江阴大桥至少5小时……”现代快报记者在市区兜了一圈,选择从栖霞匝道上到了二桥引桥。车队绵延壮观,但并不是一动不动,而是像“蜗牛”一样往前爬着,由于距离短,半小

时左右,顺利通过收费站。

据悉,长江三桥收费部负责人透露,昨天早上大概从5点开始,路段上就出现拥堵了。不过,三桥方面称,与去年国庆长假首日相比车少了很多,“去年是8.9万辆次,今年只突破7万辆次,主要是交警、路政部门在沪宁高速麒麟互通进行了强制分流。”



南京长江三桥高速拥堵,收费站车行速度极慢 现代快报记者 顾炜摄

**小伙伴们坚强面对**

不要以为真的可以来一次说走就走的旅行,充其量就是换了个地方打牌、跳绳而已!待到高速拥堵时,少年一起遛狗可好?如不愿遛狗,少年一起跳长绳可好?如不愿运动,少年一起打牌可好?地球已经阻挡不了中国人民娱乐的心了……



还有什么能阻止他们搓麻吗? 跳绳健身,咋堵都不怕



遛狗晒太阳 第一次在高速上打牌,好兴奋 网络图片

### 几大堵点及绕行提醒

**江阴大桥:车辆排队一夜才过江**  
受大雾影响,昨日上午锡澄高速江阴大桥封闭100分钟,由南向北车辆一度积压到了广靖锡澄高速上,部分车辆排队一夜才得以过江。交管部门建议从泰州大桥绕行。

**沪宁高速:无锡、苏州段积压严重**  
马群主线收费站进城方向车流量偏大,无锡、苏州段往南京方向车辆积压严重,交管部门建议从S58沪常高速和312国道绕行。

**南京二桥:过江需要三四个小时**  
由南向北过江车辆拥堵严重,一度延伸影响到了南京绕城公路和沪宁高速转二桥方向的互通。昨天中午达到高峰,从二桥过江,预计需要3-4小时。

**南京三桥:施工加剧拥堵**  
由于宁合高速张句枢纽有一座危桥正在改造施工,拥堵至三桥收费站附近。因此,交管部门建议过江车友可以选择南京过江隧道,或者从绕城公路转刘村枢纽转宁马高速行驶。

### 谨慎驾驶最重要 交通管制要知道

**中山陵采取临时管制措施**  
昨天是国庆长假首日,南京中山陵、夫子庙等景区迎来了客流高峰,景区及其周边道路交通饱和。中山陵景区为了缓解通行压力,采取了临时限行的管制措施。此外,交警也再次提醒前往景区的游客,景区停车场不够用,千万别乱停。

东沟停车场	450辆
梅花谷停车场	53辆
灵谷寺停车场	164辆
体育公园停车场	200辆
海底世界停车场	250辆
明孝陵东停车场	67辆
孙中山停车场	23辆
音乐台停车场	94辆
石柱子停车场	198辆
索道停车场	48辆
白马公园停车场	77辆
游乐园停车场	46辆
中山门大街	330辆,灵谷寺路口
占道临时停车场	东西各500米

交管部门也再次发出提醒,2、3、4、5日,中山陵、夫子庙、玄武湖等景区将迎来最高峰,停车位肯定无法满足需求,建议本地市民尽量选择公共交通前往景区,外地游客可以选择将车停在宾馆,乘坐公交或地铁前往景区游玩。此外,开车前往的驾驶人请按照交警指挥规范停车。为保证景区内道路的通行秩序,国庆期

**长江二桥10小时碰擦178起**

车一多,开车的人就着急。昨天,现代快报记者趁车前往收费站,每条高速上都不时能看到“车追车”的惨状。昨天下午,绕城公路往三桥方向,先是五车追尾,大量车被积压,再往前,一辆货车与小车的“吻”到一起,悲催的是,小车几乎“横”在路上。长江二桥就更多了,根据统计,从昨天零点到上午10:00,就发生了碰擦178起,平均一小时17.8起。

走进长江二桥的“轻微交通事故快速处理点”,可谓惨不忍睹,到处是撞烂刮花的车,有的车中间凹进去一块,有的车头车尾股都撞废了,还有的零件拖拖拉拉地挂着……“去年我们只有6辆清障车,今年增加了8辆,救援情况比较好,道路通行也恢复得比较快。”二桥相关负责人表示。

### 相关新闻



检查人员记录公交车礼让情况 现代快报记者 刘伟伟 摄

**公交、出租“礼让斑马线”,昨起正式开罚 暗访中多辆公交出租没礼让 需要录像再审核,罚单滞后**

斑马线上不减速,直接威胁到行人的生命安全。昨天开始,南京市交通运输局将给这些行为上“紧箍咒”:不按规定礼让行人的公交车和出租车,将受到处罚。昨天,现代快报记者跟随检查人员上街“暗访”,发现礼让情况比之前大有好转,但仍有不少公交车、出租车未做到“321”礼让行人。不过,暗访中,司机呼吁行人也要守规矩,不要乱穿马路。

根据处罚标准,在斑马线30米外时速未降至30公里以下的罚50元,在20米外时速未降至15公里以下的罚款100元,与行人争抢先行的罚款200元,并停班1-3天。

**【暗访】14辆车8辆未停车礼让行人**  
地点:板仓街镇金六村路口

在9点20到9点半10分钟的时间里,共有14辆公交车通过,遇到有人过马路时,主动礼让的分别是68路、68路、70路、28路、28路、11路;而未停车礼让行人的是68路、136路、45路、68路、11路、45路、45路、136路。

同一路口同一时间段,出租车的礼让情况相对较差,只有一辆中北出租车(苏A71723)和一辆江南出租车(苏A74771)主动停车礼让行人。



新华通讯社重点报刊  
第5087期 总第6053期  
统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
现代快报网/www.xdtkb.net  
官方微博/@现代快报  
官方微信/现代快报  
地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

96060短信互动平台  
1.移动用户:  
发送短信、彩信至106583009606  
2.电信用户:  
发送短信到10658396060  
3.联通用户:  
发送短信到1065596060

封面叠主编 吴明明  
头版责任编辑 黄庆华  
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

# 苏宁国庆力度受追捧 首日销售创新高

十一黄金周的第一天已经过去,作为购物、出游的黄金假日,十一假期第一天的消费市场一片飘红。其中彩电、空调、冰洗、厨卫等传统大家电的销售尤为突出,同时,假期出游也带动了手机、电脑和数码产品的旺销。来自南京苏宁的数据显示,十一当天消费达到了2013年日消费的制高点。南京苏宁在十一期间的促销资源投放也正式引爆消费高峰,同时苏宁商茂Expo超级店于十一期间全新开业,线上线下融合的新体验和丰富的活动,也在很大程度上拉动了消费。截至发稿前,南京苏宁及苏宁易购线上线下日销售成绩全面刷新历史记录。

日销售新高,这也充分证明了消费者对苏宁此次促销力度的认可。此外,重装升级开业的苏宁商茂Expo超级店,凭借线上线下融合的经营模式、完善的服务体验以及特价产品和丰富活动,受到众多消费者的追捧,全面领惠十一全城消费。升级后的商茂Expo超级店在涵盖3C、传统家电、图书、百货、日用品、金融产品、虚拟产品等全品类经营的基础上将双线运营的模式更完美地融合,同时调整后的楼层分工更加合理,优势品牌专区更加凸显,让消费者在挑选心仪的产品时更方便、更快捷,大大节省了消费者购物时间。加上十一和开业期间的活

动力度,深得消费者的认可,苏宁商茂Expo超级店又一次刷新了该店彩电、空调、冰洗、厨卫等传统大家电满赠阳澄湖大闸蟹、32英寸液晶、三星S4手机等礼品。即日起至10月8日,消费者至苏宁新街口Expo超级店、商茂Expo超级店、山西路Expo超级店及乐购佳银河店购物满5888元,还限量赠送价值1420元的“庆双节”礼包一份。针对银行卡用户,苏宁联合招商、建行、工行、中行、农行、广发、光大,七大银行推出“三零分期”活动:活动期间,消费者在苏宁购物单笔满额即可刷卡办理6期或12期分期享受“0利息、0首付、0手续费”的优惠。

购手机、数码、电脑、OA产品满1000元即送50元双线通用券。成套餐购买彩电、空调、冰洗、厨卫等大家电满赠阳澄湖大闸蟹、32英寸液晶、三星S4手机等礼品。即日起至10月8日,消费者至苏宁新街口Expo超级店、商茂Expo超级店、山西路Expo超级店及乐购佳银河店购物满5888元,还限量赠送价值1420元的“庆双节”礼包一份。针对银行卡用户,苏宁联合招商、建行、工行、中行、农行、广发、光大,七大银行推出“三零分期”活动:活动期间,消费者在苏宁购物单笔满额即可刷卡办理6期或12期分期享受“0利息、0首付、0手续费”的优惠。

大批市民涌向南京尼彩手机店,很多人排队一天也没能拿到手机

# 尼彩免费送手机疑无法兑现承诺

“我们要手机!尼彩必须给!煤老板骗人!”昨天是尼彩“免费送手机”活动的第一天,从上午开始,尼彩科技CEO卢洪波即被成千上万的人以特殊方式“问候”,原因是没有拿到手机。从各种渠道汇聚的投诉将卢洪波的情绪搞得乱,以致在接受笔者走访的过程中,他一直在重复一句话:难道送手机有错吗?昨天南京人的疯狂被再次点燃:从凌晨6点钟开始,陆陆续续有人涌向几个目标。店外,所有尼彩手机工厂店门口的街道告急;店内,店员告急,货源告急!看着涌动的人潮,煤老板卢洪波却一点也不高兴不起来。他高兴不起来的原因很多,归结起来只有“想送,但不想送这么多”。这是一位排了一天队也没能拿到手机的消费者张先生总结的。据他说,他早上8点就来了鱼市街店,想到免费领取手机,人一定很多,所以早来。但出乎他意料,比他更早的人不计其数。上午10点,有人去打听,店员说发了1000台了,到中午还没有发到他这里。他很生气:“既然敢送,就应该把组织工作做好,哪有几个小时就没发

布会,跟送手机八竿子打不着。但他杀偏了,说到高兴处,一时兴起,就说“免费送”,此事媒体自然不会轻易放过,一经媒体报道,玩笑即变成真。后来公司的人一算账,送不出去。但当真是做得相对较充分的,一个店1500台,只是谁也没料到会来这么多人,他们会妥善处理。业内的猜测也许有道理:出现这样的情况是一向敢作敢为的卢洪波没有想到。仿佛整个事情很多也不受他控制。比如,原本只是在钓鱼台国宾馆开一个进军移动互联网的发

实没什么吸引力。但是对一般人来讲,别说几百块的手机,就是几块钱的鸡蛋,几十块钱的油,也会挤破头地来参加。就目前的形势看,非但国庆期间结束不了,国庆后哪一天能结束谁也不知道。如果说有结束的一天,也就是说,煤老板新闻发布会上的的一句话,有可能导致他的公司被送没。但从消费层面想,消费者不管这些,不送则罢,只要送起了头,前面的拿到了,后面的拿不到,人们就会感受到了欺骗,就不会罢休的。卢洪波没有就这些猜测进行回应和解释。他咬着牙说,既然说出去了,就要担当,他绝对不会食言。既然消费者来了,如果没拿到,可以现场登记,他保证迟早会拿给大家。活动准备不足,也请大家理解。他说的是否属实?我们将继续关注。